

# 市政协党组召开2022年度民主生活会 旗帜鲜明讲政治 履职尽责勇担当

本报讯(融媒记者 童英晓) 2月6日,市政协党组召开2022年度民主生活会。会议旨在认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟两个确立的决定性意义,进一步增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大作出的重大决策部署。市政协党组书记、主席胡积合主持会议,

市政协党组成员参加,市政协班子非中共党员领导干部列席会议。

市政协党组把开好这次民主生活会作为重要政治任务。会前,党组成员采取个人自学、集体研讨等方式,读原著、学原文、悟原理,在学懂弄通做实上下功夫,推动学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神往深里走、往实里走、往心里走。市政协党组还

通过座谈访谈、设置意见箱等方式,广泛听取党员群众和党代表的意见,为开好民主生活会打牢思想基础。

胡积合代表市政协党组作对照检查。党组成员逐一进行个人对照检查并开展自我批评。大家直面问题、开诚布公,经历了一次深刻的党性洗礼。

胡积合在总结讲话中强调,要旗帜鲜明讲政治,对党绝对忠诚,坚决维护

以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要充分发挥人民政协专门协商机构作用,围绕城市更新、五金产业转型升级等重点工作建言献策、凝聚共识。要全面履行管党治党主体责任,严格落实一岗双责,严于律己、严负其责、严管所辖。要认真抓好整改任务落实,细化整改措施,立行立改,确保取得实效。

## 发挥智力密集优势 出谋划策整合资源 芝英千年古城民革服务基地挂牌

本报讯(融媒记者 何悦) 2月5日,市人大常委会副主任、芝英千年古城复兴工作指挥部常务副指挥长胡淮伟,市人大常委会副主任、民革永康市基层委主委马雄英到芝英镇调研指导千年古城复兴工作,举办“博爱·牵手”助力乡村振兴民革永康市基层委员会服务基地挂牌仪式并召开座谈会。

座谈会上,芝英镇相关负责人从历

史文化、古城建设、红色文化等方面介绍了芝英镇的基本情况。

建议增加绿化植被,加强与城区的联动,建议制定优惠政策,优化营商环境,丰富古城业态,建议引入高品质的酒店和民宿,吸引更多游客,做好治水工程,盘活古城水系。座谈会上,民革党员踊跃发言,提出意见建议。

胡淮伟希望民革党员结合自己的

工作,从运营团队组建、政策处理、项目包装等方面,积极挖掘芝英传统文化,推动千年古城项目动起来、历史活起来、产业兴起来,打造永康文化金名片。

马雄英说,民革将继续发挥智力密集的优势,积极出谋划策,整合资源,真抓实干,以推动芝英千年古城建设为着力点,为助力乡村振兴贡献民革力量。

## 虎踞峡获评 浙江森林氧吧

本报讯(融媒记者 吕笑佩 池欣桦) 日前,省林业局公布了2022年度浙江森林氧吧名单,我市虎踞峡榜上有名。

虎踞峡位于前仓镇,具有优良的生态环境,森林覆盖率达93%。林区内地形复杂、植被茂密、水源充足、环境幽静,空气负氧离子浓度年平均值每立方厘米2600个,是纯天然氧吧,年大气质量优良天数保持在350天以上。

据了解,森林氧吧的创建对于自然资源有较高的要求,要求森林覆盖率在80%以上,空气质量常年良好,负氧离子的含量高。同时还需地文、水文、生物、气象等自然景观资源丰富。

创建森林氧吧,能够进一步满足人民群众不断增长的生态和健康需求,辐射并带动周围村集体、企业、个体等多种经济形式发展,振兴农村经济。市自然资源和规划局工作人员表示,虎踞峡森林氧吧的成功创建,带动了周边区域的经济发展和基础设施建设,是我市把绿水青山转化为金山银山的重要实践。

## 我市7家民宿 跻身 浙韵千宿 培育名单

本报讯(融媒记者 徐敏) 日前,省文化和旅游厅公布了全省首批浙韵千宿培育名单,我市共有7家民宿入选,分别是前仓镇大陈村的流萤客栈、后栋小筑、简居客栈和追远客栈,西溪镇三联村的清镜山院、云衣居、鸿祥客栈。

据悉,此次评选是浙江文旅“五百五千”工程的一部分,以等级民宿为主体梳理浙韵千宿培育对象,推选1000家具有浓郁乡村风情和文化韵味的浙江风情民宿,让“为了一张床,恋上一个村,爱上一座城”的愿景成为现实。

民宿作为乡村文旅的新型载体,是开启村民致富的金钥匙。村里的民宿入选浙韵千宿培育名单,既是荣誉更是鞭策,让村民更有信心和底气发展民宿产业。三联村党支部书记、村委会主任徐金高说,该村将继续发挥3家民宿上榜浙韵千宿名单的“头雁”效应,进一步做好壮大民宿产业文章,形成“群雁齐飞”的发展态势。

### 城市更新进行时

## 南苑区块国有土地上房屋征收签约启动 首日签约1628户



本报讯(融媒记者 胡锦) 2月6日上午8时30分,南苑区块旧城区改建项目国有土地上房屋征收签约工作正式启动。记者在各网格签约现场看到,气氛十分火热。

现在轮到几号啦,我是24号,要轮到了吗?在第三网格集中签约点,市民周女士忍不住探头询问。和周女士一样,坐在等待处的不少市民都望着叫号的工作人员。

早上6点,门口就已经排起了队。开始发号以后,短短30分钟就已经有100多人在取号了。唐先镇党委委员、第三网格总联络员王丽莉告诉记者,市民的签约积极性超出之前的预判,多亏相关部门全力支持,签约现场秩序井然。

据了解,各网格集中签约点大多分成三块区域,分别是叫号等待区、信息核对区和签约区。前来签约的群众取号后由工作人员引导进入下一环节,直至签约完成。

在第四网格签约现场,记者注意到一位戴军功章的老人(上图右一)。经了解,这位老人名叫徐长根,今年已经82岁,是该网格第3位完成签约的。在他看来,支持城市更新工作不仅是改善自身居住环境的方式,更是一项光荣的使命。

我在部队的时候就一直听党和国家的话。如今南苑区块旧城区要改建,当然也要大力支持。徐长根说,作为一名老党员,理应作出表率。

和徐长根一样,不少人都早早来

到签约现场,以实际行动支持城市更新工作。

作为在永康生活了20多年的新永康人,我对这里充满感情。现在是城市发展的机遇期,我一定要全力支持。贵州籍新永康人舒鸿川告诉记者,现在一家人定居永康,对永康充满感情,也期待永康能变得更美好。

一切为民者,则民向往之。此前40天完成南苑区块城中村改造的永康速度,充分证明了这一点。据了解,此次南苑区块旧城区改建项目国有土地上房屋征收签约第一阶段为30天,在规定时间内完成签约的被征迁人可获得一定奖励。

据了解,签约首日,南苑区块国有土地上房屋累计签约1628户。